Obecní úřad Řendějov,Nový Samechov 28,285 22 Zruč nad Sázavou
Sp.zn.:1/2011/Ji
Č.j.:1/2012

Datum: 17.1.2012

Oprávněná úřední osoba: Petr Jirovský, starosta

                                          U S N E S E N Í 
Obecní úřad Řendějov, jako silniční správní úřad, příslušný dle §40 odst.5 písm. c) zákona 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o pozemních komunikacích“), který vede pod sp.zn.: 1/2011/Ji řízení o určení právního vztahu podle § 142 správního řádu ve věci ve věci deklarace existence veřejně přístupné účelové komunikace podle § 7 odst. 1 zákona o pozemních komunikacích na části pozemku č. 545/7 v k.ú. Řendějov (obsahující dle identifikace pozemků KN s PK části p.p. č. 545/1 a 545/2 v k.ú. Řendějov), a to části následně specifikované zpracované geometrickým plánem, 

r o z h o d l  podle § 64 odst. 1 písm. c) správního řádu, a to s odkazem na protokol z nařízeného osobního jednání spojeného s místním šetřením ze dne 10.1.2012, sp.zn.: 1/2011/Ji,     

t a k t o :

řízení, vedené pod sp.zn.: 1/2011/Ji, o určení právního vztahu podle § 142 správního řádu ve věci deklarace existence veřejně přístupné účelové komunikace podle § 7 odst. 1 zákona o pozemních komunikacích na části pozemku č. 545/7 v k.ú. Řendějov (obsahující dle identifikace pozemků KN s PK části p.p. č. 545/1 a 545/2 v k.ú. Řendějov)
s e   p ř e r u š u j e   za účelem vyřešení předběžné otázky, a to do 31.3.2012, odvislé od doložení skutečností rozhodných pro konformní vymezení hranic obecně užívané části dotčeného pozemku geometrickým zaměřením, v souladu s návrhem účastníků dle protokolu ze dne 10.1.2012, sp.zn.: 1/2011/Ji. 
O d ů v o d n ě n í :
Obecní úřad Řendějov, jako silniční správní úřad, využívá svého procesního oprávnění k přerušení řízení z důvodu doplnění skutečností nezbytných pro dokazování v předmětném řízení. Vymezení hranic tzv. veřejné cesty z důvodu komunikační potřeby je odvislé od proporcionality omezení vlastnického práva k soukromému pozemku (viz stanovisko Nejvyššího správního soudu ze dne 16.5.2011, č.j.: 2 As 44/2011-99). Z porovnání skutečného stavu v terénu znatelných hranic obecně užívaných soukromých pozemků, a to ve vlastnictví více subjektů (pozn.: nejen pí. Petry Lapáčkové, jako jednoho z účastníků), s doloženými důkazy, jak byly předloženy jednotlivými účastníky a jak bylo uvedeno v protokolu ze dne 10.1.2012, vyplynula potřeba zaměření užívané komunikace za splnění odpovídajících šířkových parametrů pro provoz vozidel zabezpečujících obslužnost  nemovitostí ve vlastnictví osob zúčastněných na řízení, zejm. přístup hasičských aut, nákladních aut zajišťujících odvoz fekálu, obecně přístup vozidel záchranného systému atd. Silniční správní úřad je přitom vázán při následném posouzení účastníky předloženého geometrického zaměření zásadou omezení soukromého vlastnického práva pouze za podmínek dle čl. 11 odst. 4 Listiny základních práv a svobod občanů.
V řízení bude pokračováno neprodleně poté, jakmile odpadne překážka, pro níž bylo  řízení přerušeno.

P o u č e n í :

Proti tomuto usnesení se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Středočeského kraje, Odboru dopravy, Zborovská 11, 150 21 Praha 5,  podáním u Obecního úřadu Řendějov.
Podle § 76 odst. 5 správního řádu nemá odvolání proti usnesení odkladný účinek.
Toto usnesení se vyvěšuje v souladu s postupem podle § 25 odst. 1 a 2 správního řádu na úřední desce Obecního úřadu Řendějov. Patnáctým dnem po vyvěšení se písemnost považuje za doručenou.

Den vyvěšení:
19.1.2012





Den sejmutí: 2.2.2012








Petr Jirovský, starosta








            PÚO
Doručuje se účastníkům řízení:
Ing. Jan Malinovský, Vokovická 809/32, 16000 Praha6-Vokovice
Alan Ticháček, Kyjevská 36/7, 16000 Praha 6-Bubeneč
Lenka Ticháčková, Kyjevská 36/7, 16000 Praha 6-Bubeneč

Libor Fiala, Gregorova 2091/9, 14800 Praha 11-Chodov

Tomáš Hvězda, Jana Palacha 142, 28401 Kutná Hora-Šipší

Ing. Markéta Smrčková, V Lomech 303/8, 14900 Praha 11-Chodov

Ing. Ivana Vráblíková, Švecova 698/9, 14900 Praha 11-Chodov

Petra Lapáčková, Starý Samechov 25, 28522 Zruč nad Sázavou

Obec Řendějov, Nový Samechov 28, 28522 Zruč nad Sázavou(vykázáno doručení)

